

GAZDÁLKODÁSI ADATOK

III. Gazdálkodási adatok

III.1. A közfeladatot ellátó szerv éves költségvetése, számviteli törvény szerinti beszámolója vagy éves költségvetés beszámolója

2020. évi beszámoló (PDF csatolva)

2021. évi beszámoló (PDF csatolva)

2022. évi beszámoló (PDF csatolva)

III.2. A közfeladatot ellátó szerv által nyújtott, az államháztartásról szóló törvény szerinti költségvetési támogatások kedvezményezettjeinek nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatási program megvalósítási helyére vonatkozó adatok, kivéve, ha a közzététel előtt a költségvetési támogatást visszavonják vagy arról a kedvezményezett lemond

A KDMFÜ Nonprofit Kft. nem nyújt fentiek szerinti támogatást.

III.3. Az államháztartás pénzeszközei felhasználásával, az államháztartáshoz tartozó vagyonnal történő gazdálkodással összefüggő, ötmillió forintot elérő vagy azt meghaladó értékű árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás megrendelésre, vagyonértékesítésre, vagyonhasznosításra, vagyon vagy vagyoni értékű jog átadására, valamint koncesszióba adásra vonatkozó szerződések megnevezése (típusa), tárgya, a szerződést kötő felek neve, a szerződés értéke, határozott időre kötött szerződés esetében annak időtartama, valamint az említett adatok változásai, a védelmi és biztonsági célú beszerzések adatai és a minősített adatok, továbbá a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 9. § (1) bekezdés b) pontja szerinti beszerzések és az azok eredményeként kötött szerződések adatai kivételével A szerződés értéke alatt a szerződés tárgyáért kikötött - általános forgalmi adó nélkül számított - ellenszolgáltatást kell érteni, ingyenes ügylet esetén a vagyon piaci vagy könyv szerinti értéke közül a magasabb összeget kell figyelembe venni. Az időszakonként visszatérő - egy évnél hosszabb időtartamra kötött - szerződéseknél az érték kiszámításakor az ellenszolgáltatás egy évre számított összegét kell alapul venni. Az egy költségvetési évben ugyanazon szerződő féllel kötött azonos tárgyú szerződések értékét egybe kell számítani.

5Mft feletti árubeszerzésre, vagy szolgáltatásra kötött szerződések (PDF csatolva -csak lista táblázatos formában: szerződést kötő felek neve, a szerződés értéke, határozott időre kötött szerződés esetében annak időtartama, valamint az említett adatok változásai).

III.4. A koncesszióról szóló törvényben meghatározott nyilvános adatok (pályázati kiírások, pályázók adatai, az elbírálásról készített emlékeztetők, pályázat eredménye)

A KDMFÜ Nonprofit Kft. nem rendelkezik koncesszióról szóló törvényben meghatározott nyilvános adatokkal.

III.5. A közfeladatot ellátó szerv által nem alapfeladatai ellátására fordított (így különösen egyesület támogatására, foglalkoztatottak szakmai és munkavállalói érdekképviselői szervei számára, foglalkoztatottjai, ellátottjai oktatási, kulturális, szociális és sporttevékenységet segítő szervezet támogatására, alapítványok által ellátott feladatokkal összefüggő kifizetésekre) fordított, 5 millió forintot meghaladó kifizetések

A KDMFÜ Nonprofit Kft. esetében nem értelmezhető.

III.6. Az Európai Unió támogatásával megvalósuló fejlesztések leírása, az azokra vonatkozó szerződések

SLK-HUN támogatás:

„A SocIn projekt 2022. január 1 - április 30. között került lebonyolításra a Fórum Kisebbségkutató Intézet, valamint a KDMFÜ Nonprofit Kft. együttműködésében. Célja, hogy új podcast szolgáltatással (hang és videó) támogassa új ötletek és kezdeményezések létrejöttét társadalmi innovációk és társadalmi vállalkozások témában. A projekt támogatási összege: 19.550,72 EUR”

DEcarbonising the Tourism Industry Post Covid-19 Support (DETOCS):

„A DETOCS-projekt fő kihívása az uniós idegenforgalmi infrastruktúra-ágazatnak a Covid19-világjárvány utáni helyreállításának elérése az energiaválság új színterén, a gazdaság szén-dioxid-kibocsátásmentességére irányuló hosszú távú uniós politikáknak megfelelően. A projekt végrehajtása során a bevált gyakorlatokat a partnerrégiók egymás között cserélik ki, miközben a részt vevő régiókban a kapacitásépítéssel javítják a regionális politikákat. A projekt támogatási összege: 200.734,8 EUR”

Increasing social acceptance for wind energy in EU regions through environmental and community based planning (BIOWIND):

„A BIOWIND egy integrált szélenergia tervezési koncepciót foglal magába, amely kiterjed az "Éghajlat-biológiai diverzitás és társadalmi vélemény" dimenziójára, a társadalmi elfogadottság erősítése és a szélenergiafelhasználás fenntartható bővülésének biztosítása érdekében. A BIOWIND szélenergia és biodiverzitás konvergenciájának megteremtésén dolgozik, párbeszédet szorgalmaz a civil társadalommal, valamint együttműködést kezdeményez a szélenergia-ágazat helyi képviselőivel. Támogatás összege: 189.000 EUR”

III.7. Közbeszerzési információk (éves terv, összegzés az ajánlatok elbírálásáról, a megkötött szerződésekről)

2021 évi közbeszerzési terv (PDF csatolva)

2022. évi közbeszerzési terv (PDF csatolva)

2023. évi közbeszerzési terv (PDF csatolva)